

Свердловский региональный благотворительный общественный фонд «СВОИ ДЕТИ» (БОФ «СВОИ ДЕТИ»)

ул. Монтерская, д.8, оф. 28, Екатеринбург, 620085 Тел. (343) 213-04-11, факс 278-70-84, e-mail: pochta@svoi-deti.ru, сайт www.svoi-deti.ru ОГРН 1106600001100 ИНН/КПП 6674352000/667901001

05 апреля 2023 года

ОТЧЕТ за 2022 год

В соответствии с п.2 ст. 19 Φ 3 "О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)" от 11.08.1995 N 135- Φ 3 сообщаю следующие сведения:

- 1. Расходование средств благотворительной организации.
 - 1.1. Остаток средств на 01.01.2022 года—322 763,12руб.

В 2022 году на расчетный счет фонда поступило в виде благотворительных взносов всего 2 374 767,83 руб.,

в т.ч.

от юридических лиц-резидентов 88,43%-2 099 960,00 руб.

- БФ Малышева-73 "Добрые дела", ИНН 6671994506-сумма 1 810 000,00 руб.(на основании соглашения о сотрудничестве от 01.10.2021 г., 01.10.2022 г, Договору благотворительного пожертвования от 12.12.2022 г.).
- ООО "ОБЩЕПИТ", ИНН 6629025160 -сумма 90 000,00 руб. (ДОГОВОР № 01/2022 «О пожертвовании средств» от «01» марта 2022 года).
- ПАО "РОСТЕЛЕКОМ",ИНН 7707049388 сумма 99 960,00 руб. (по договору целевогопожертвования денежных средств №0503/25/327/22 от 04.03.2022).
- ООО "Березовский рудник", ИНН 6604011599 сумма 50 000,00 руб. (Благотворительная помощь по письму №348 от 28.11.2022 г.)
- НП "УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА "АСК", ИНН 6663080121 сумма 50 000,00 руб. (По благотворительному договору № 001-22-006 от 14.12.2022г.)

от физических лиц-резидентов 11,57% - 274 807,83руб.

поступило в виде прочих поступлений 14 370,48 руб.,

• Из них оплаты по договорам ГПХ тренерам –14 370,48 вернулись из-за неверных реквизитов-

Израсходовано средств, поступивших в 2022 году всего-2 581 390,08 руб.,

В т.ч. по Проекту «Свой спорт» (Программа «Свой тренер», Программа «Своя лига чемпионов», «Свой болельщик»), по Программе «Своя площадка предпринимательства» (Проект «От идеи до продукта»), по Благотворительному турниру по футболу среди воспитанников СРНЦ, центров социальной помощи семье и детям, школ-интернатов Свердловской области, Благотворительный спортивный праздник «Новогодний мяч».

- На оплату по договорам ГПХ тренерам -1~688~854,00 руб. (Из них 14 370,48 вернулись из-за неверных реквизитов)
- НДФЛ при исполнении обязанностей налогового агента с доходов по договорам ГПХ 187 437,00 руб.
- На оплату страховых взносов по договорам ГПХ (ПФР)- 288 355,40руб.
- Расходы на приобретение спортинвентаря, спортивной формы, на организацию и проведение соревнований спортивных мероприятий, призы победителям, билеты на концерт—278 107,94 руб.

Прочие расходы, связанные с деятельностью фонда:

- Расходы на инвентарь и малоценное оборудование (МФУ) –13 740,00 руб.
- Расходы на работу над сайтом фонда- 12700,00 руб.
- Оплата аудиторских услуг АО "АКГ "РБС" 60000 руб.
- Расходы на услуги банков -52 195,74 руб.

Карточку счета 51 Движения по двум расчетным счетам фонда прилагаю на 77 листах.

Остаток средств на 31.12.2022 года- 130 511,35 руб.

- 2.Персональный состав высшего органа управления благотворительной организацией- Президент фонда Калинин Игорь Александрович
- 3.Состав и содержание благотворительных программ благотворительной организации (перечень и описание указанных программ)

При финансовой поддержке Благотворительного фонда Общество Малышева — 73 «Добрые дела» натерритории Свердловской области реализовывается **Проект** «Свой спорт» (Программа «Свой тренер», Программа «Своя лига чемпионов»).

По статистике, 40% выпускников детских домов в будущем страдают от наркомании или алкоголизма.

Руководство фонда придерживается мнения, что физическое образование есть основа для здорового образа жизни, потому важнейшим направлением благотворительного фонда «СВОИ ДЕТИ» являются Проект «Свой спорт» (Программа «Свой тренер», Программа «Своя лига чемпионов», Программа «Свой болельщик»).

«Свой спорт» - прививаем культ здоровья, организуем тренировки, покупаем спортивную форму, ищем спортивные таланты и помогаем им развиваться.

4. Содержание и результат деятельности благотворительной организации

• Проект «Свой спорт» (Программа «Свой тренер», Программа «Своя лига чемпионов»)

В 2022 году в рамках Программы «Свой тренер» на территории Свердловской области были задействованы 20 детских домов, в которых 20 профессиональных тренеров проводили систематические, еженедельные занятия по разным спортивным направлениям: футбол, бокс, тэкхвондо, гиревой спорт, мини-футбол, легкая атлетика, триатлон, лыжи, плавание, тур походы, настольный теннис, баскетбол, дзюдо, настольные спортивные игры, шахматы, шашки, ОФП и другие.

- Тренеры занимаются с детьми 2 раз в неделю по 45 минут.
- Количество детей, задействованных в этой программе:310 (без учета тех детей, которые ушли с детского учреждения в течение года).

В апреле 2022 года в рамках Программы «Своя лига чемпионов» прошла Областная спартакиада среди воспитанников детских домов Свердловской области. Областная спартакиада прошла в городе Богданович при организационной поддержке Администрации города Богданович и Управления физической культуры и спорта городского округа Богданович.

Для проведения спартакиады были предоставлены и подготовлены площадки: Многофункциональный спортивный центр «Олимп» и Спортивная лыжная база «Березка».

В спартакиаде участвовало более 50 детей из 7 детских домов Свердловской области:

- ГКУ «СРЦН города Алапаевска».
- ГКУ «СРЦН города Богдановича».
- ГКУ «СРЦН города Березовского».
- ГАУ СО «ЦСПС и Д «Каравелла».
- ГБОУ СО «Корзуновский детский дом-школа».
- ГКУ «СРЦН Невьянского района».
- ГАУ СО «ЦСПС и Д г. Богдановича».

Дети соревновались в 2 дисциплинах ΓTO — плавание и бег. Приняли участие дети в следующих возрастных категориях: 11-12 лет, 13-15 лет, 16-17 лет.

• Благотворительный спортивный праздник "Новогодний мяч".

В декабре 2022 года БОФ «Свои дети» организовал Благотворительный спортивный праздник "Новогодний мяч" для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Свердловской области.

На площадках классического волейбола состоялись матчи среди команд социально-ориентированных компаний г. Екатеринбурга и Свердловской области. На площадках пляжного волейбола состоялся турнир по пионерболу среди детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей г. Екатеринбурга и Свердловской области.

Приняли участие 50 лучших спортсменов подопечных БОФ «Свои дети», воспитанников детских учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей г. Екатеринбурга и Свердловской области. Для детей был организован спортивный праздник: дети приняли участие в соревнованиях по пионерболу, мастер-классе по пляжному волейболу, поболели за волейбольные команды, имели возможность пообщаться с успешными спортсменами и приняои поздравления и подарки от Деда Мороза. Детские команды участники: ГАУ ЦСПС и Д «Каравелла», ГАУСО СО «ЦСПиД «Отрада» Октябрьского района г. Екатеринбург "Малый Исток", ГКУ "СРЦН города Березовского", ГКУ "СРЦН Города Первоуральска", ГКУ «СРЦН Орджоникидзевского района города Екатеринбурга», ГКУ "СРЦН Каменского района", ГКОУ СО «Богдановичский детский дом».

В рамках мероприятия на площадках классического волейбола состоялись матчи среди 6 волейбольных команд социально-ориентированных компаний г. Екатеринбурга и Свердловской области. Взрослые команды участники: Малышева 73, АТОМ, Администрация города Екатеринбурга, Ростелеком, Сибагро, МЗИК, Есиль инжиниринг.

На мероприятии присутствовали: Сабитов Алексей Сяитович — Заместитель Министра социальной политики Свердловской области, Гурарий Е.М. — Помощник полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, Алыпов И.В. - Заместитель начальника Управления по физической культуре и спорту г. Екатеринбург, Котлярова О.И. - российская бегунья, чемпионка мира и Европы, призёр Олимпийских игр, Прилуков Ю.А. - российский пловец, заслуженный мастер спорта России, шестикратный чемпион мира в 25-метровых бассейнах, 14-кратный чемпион Европы.

Партнерами выступили: ООО «СпортИнвест», ТРК «Комсомолл», "ООО «ПО «Уральские Источники»", Мамин хлеб, Галламарт, ООО ТД "Сима-Ленд", ООО "Березовский рудник", ООО «Есиль инжиниринг», ООО ПКФ СтендМакс.

Мероприятие прошло 17 декабря с 10:00 до 17:00 ч. в волейбольном центре «HONEY VOLLEY PARK» по адресу: г. Екатеринбург, Сибирский тракт дублёр 2, ТЦ «КомсоМолл».

Концепция мероприятия предполагает организацию совместной деятельности, когда у детей есть положительный пример в виде успешных людей сотрудников крупных компаний, которые показывают, что необходимо заниматься спортом, двигаться вперед, реализовывать себя. Информация: https://svoi-deti.ru/blagotvoritelnyij-sportivnyij-prazdnik-novogodnij-myach

• Программа «Свои таланты».

В октябре 2022 года в рамках Программы "Свои таланты", более 60 ребят посетили концерт джаза. Мероприятие получилось очень красочными и музыкальными. Некоторые дети впервые услышали популярное во всем мире джазовое звучание. Другие с удовольствием двигались в так любимым мелодиям, благодаря Концертно-просветительскому объединению "МАЭСТРО" (г. Санкт-Петербург).

Совместные проекты с партнерами

• Программа «Своя площадка предпринимательства», Проект «От идеи до продукта».

В рамках Программы "Своя площадка предпринимательства" в апреле-мае прошли мастер-классы по обучению школьников предпринимательству, на которых ребята учились оттачивать навыки и упаковывать свои идеи в проекты.

БОФ «Свои дети» совместно с Управлением по социальной и молодежной политике Администрации города Екатеринбурга провели данные мероприятия для развития предпринимательских навыков у молодежи.

10 школьных команд города Екатеринбурга прошли курс обучения школьников предпринимательству, состоящий из 5 мастер-классов, с тренером Международной Бизнес Академии «ОЛИМПиЯ» и каждая из них самостоятельно разработала собственный предпринимательский проект.

Защита проектов прошла 14 мая, где ребята выступили со своими презентациями. Эксперты оценили работы ребят и дали обратную связь, пообщались с ребятами, ответили на вопросы и подвели итоги. В составе экспертного жюри были предприниматели, бизнес-тренеры, представители бизнес-сообщества города.

Проект «Своя площадка предпринимательства» https://youtu.be/TzU3oP7dbaY- это очень нужный и социально значимый проект. После обучения у детей сформируется позитивное отношение к предпринимательству, как к возможности создавать самим свое будущее — зарабатывать и создавать рабочие места, а не ждать государство и других участников экономики. Не случайно проект был горячо поддержан органами государственной власти и различными организациями.

• Благотворительный турнир по футболу среди детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Свердловской области и г. Екатеринбурга.

В 2022 году 12 марта в футбольном манеже «Урал» «Уральской футбольной академии» при поддержке Министерства социальной политики Свердловской области прошел Ежегодный Благотворительный турнир по футболу среди юношеских команд Социально-реабилитационных центров несовершеннолетних,

Центров социальной помощи семье и детям, детских домов и школ - интернатов Свердловской области, в котором приняли участие более 300 детей и 6 команд социальных партнеров.

Организаторами Благотворительного футбольного турнира выступили Екатеринбургский клуб бокса и Благотворительный общественный фонд «Свои дети» совместно с Общественным советом при ГУ МВД России по Свердловской области.

Почетными гостями Благотворительного футбольного турнира стали: Ковпак Л.И. — Депутат Государственной Думы РФ, Сабитов Алексей Сяитович — Заместитель Министра социальной политики Свердловской области, Мурашкинцев А.Ф. — заместитель председателя Общественного совета ГУ МВД Свердловской области, Гурарий Е.М. — Помощник полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, Безсалий И.В. Верезомский П.П., Гаманюк А.А. — учредители Екатеринбургского клуба бокса, Кунцевич Л.А. — исполнительный директор БОФ «Свои дети».

Информация по ссылке: https://svoi-deti.ru/ezhegodnyij-blagotvoritelnyij-turnir-po-futbolu-sredi-yunosheskix-komand-soczialno-reabilitaczionnyix-czentrov-nesovershennoletnix,-czentrov-soczialnoj-pomoshhi-seme-i-detyam,-detskix-domov-i-shkol-internatov-sverdlovskoj-oblasti

Налоговых проверок в 2022 году не проводилось.

Президент фонда

М.п.

Калинин Игорь Александрович